

北斗鎮農會顏銘揚總幹事 用心經營，農友稱許，農會快樂！

北斗鎮農會 / 許境和

俗云：「工欲善其事，必先利其器」，

北斗鎮農會為服務全鎮農友，使農友對於日常接觸頻繁的農機有更深入瞭解，以充份發揮農機之功能，進而達到增加生產效益的目的，特與省立員林農工，共同在北斗鎮農會蔬菜集貨場舉辦農機保養維修訓練。

親臨訓練現場的北斗鎮農會顏總幹事銘揚表示，近年來北斗鎮從事農業生產的農友，平均年齡有明顯提高的趨勢，因此為加速農業機械現代化，以補救勞動力不夠之現象，北斗鎮農會均秉持服務農友的態度，將政府農政措施細心的告知農友，並協助農友向政府反映心聲，此次北斗鎮農會與省立員林農工舉辦的農機維修課，就是要使農友在農機種類增加、使用率提高的情形下，更正確的對農機做日常保養及操作，以減少故障率，進而降低生產成

本，提高農友的生活品質。

由於授課的內容與農友有貼切關係，所以當天農友不但上課時間聽講認真，連休息時間農友都不時提出日常所遇到的問題，省立員林農工的老師也都詳盡的一一解答，農友表示，北斗鎮農會經常不定期的舉辦一些活動，不但增進了農友的新知識新技能，也豐富了農友的日常生活，就此次北斗鎮農會舉辦的農機維修課而言，當農友日後遇到簡易的農機故障時，便能當場排除，避免延誤工時而增加成本，課程相當實用；顏總幹事蒞臨現場，當天的課程包含有噴霧動力機、噴霧噴粉機的保養與操作，顏總幹事還與農友一起學習演練；授課的老師則包括了員林農工農機科主任李豐明及江耀宗、廖學敏、李明昭、傅勝雄等五位知名老師。



北斗鎮農會顏總幹事親臨訓練現場



農機保養訓練